SO GD&PT QUANG NAM PE KIEM TRA GIUA Ki I- NAM HOC 2022 - 2023

TRUONG THPT NGUYEN DUC MON TOAN - KHOI 10
(Pé c6 3 trang) Thoi gian: 60 phiit (Pé c6 21 cdu TN, 3 cdu TL)
15 0038 () | S0 bio danh..................... MA PE: 123

A. PHAN TRAC NGHIEM (7d)

/ +y-3<0 .2 4 R A N <A
Cau 1. Cho hé bat phuong trinh Ty . Trong cac diém sau, diém nao khong thudc mién
2x-3y+6>0
nghiém ctia hé bat phuong trinh trén?
A. P(-6;0). B. M (1;1). C. 0(0;0). D. N(-L1).
Céu 2. Piém M (0;—2) thudc mién nghiém cta hé bat phuong trinh:
A {2x—y£3 B. {2x—y£3 C. {2x—y23 D. {2x—y>3
2x+y 28 2x+y <8 2x+3y=>8 2x-5y<8
Cau 3. Cho 2 tap hop: 4={1;2;5;7}; B=1{3;4;6;7;8}. Tap hop 4U B bing tap hop ndo sau day?
A. {1;2;5}. B. {1,2;3;4;5;6;7;8}. C. {3;4;6;8}. D. {7}.
Cau 4. Hay liét ké cac phan tir cta tap hop: X = {x € Z‘2x2 —5x= 0} .
A x={2). B.X={o;§}. C. x={0}. D.X:{%}.
Ciau 5. Véi gia tri ndo cua sb thuc x thi ménh d¢ chtra bién P(x): “x* +2x-5>0" 1a ménh d¢ ding?
A. x=0. B. x=-3. C. x=3. D. x=-2.
Cau 6. H¢ bat phuong trinh nao sau day 1a hé bat phuong trinh bac nhat hai an?
>0 4 -
. x +4y>0 5x-2y>0 250
A.<y>0 . B. ; 1 0 C. 5 1, 0 V3r_2v<0"
3x+2y <10 T30S X=3y < x=2y
Céu 7. Trong cac dang thirc sau dy, dang thirc nao sai?
A. sin(180°—a)=—sina . B. cos(180°—a)=—cosa.
C. tan(180°- ) =—tana . D. cot(180°—«a)=—cota .

Cau 8. Mién nghiém ctia bat phuwong trinh nao sau day duoc biéu dién bsi nira mit phang khong bi
gach (ké ca bo) trong hinh vé sau?

A. 2x+3y<6. B. x+y-120. C. x+y-1<0 D. x+3y-2>0.
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Ciu 9. Mién nghiém cua bat phuong trinh 3x + y + 2 < 0 chtra diém nao sau day?
A. B(2;1). B. C(l ; —%j C. A(1;2). D. D(-3;1).

Céu 10. Trong céc bt phuong trinh sau, bat phuong trinh nao khong phai 1a bat phuong trinh bac nhat
hai an?

A. 2x+3y<S5. B. 2x-5z+3<0. C. 2x+5y>3. D. 3x* +2x-4>0.
Cau 11. Trqng cac cau du’é:i day, cau nao la ménh dé toan hoc?
A. SO 125 c6 chia hét cho 5 khong? B. L6p 10A1 c6 bao nhiéu ban thich hoc toan?
C. Phuong trinh 3x* —2x+7 =0 v6 nghiém. D. Bai tap hom nay kho qua!
Cau 12. Lap ménh dé phit djnh cia ménh dé P: “ 3x e R, x* +2x>0".
A. F:"ElxeR,x2+2xSO". B. P:"3xeR,x* +2x>0".
C. P:"VxeR,x>+2x>0". D. P:"VxeR,x*+2x<0".
—x—-2y2>-10
A A 1A \ 2x+y<8 LA R TUA .y \ ~
Cau 13. H¢ bat phuong trinh 50 c6 mién nghiém la mdt da giac nhu hinh vé
=0

-2 |
Gia tri 16n nhat clia biéu thirc F(x;»)=2x+3y -5 véi (x;)) théa man hé bat phuong trinh trén bang
bao nhiéu?

A. 15. B. 11. C. 13. D. 3.
Cau 14. Trong 16p10A4 c6 35 hoc sinh. Trong d6 c6 13 hoc gidéi mén Van, 15 em hoc gi6i mon Toan,
10 em khong hoc gi61 mon nao. C6 bao nhi€u hoc sinh gioi ca hai mon ?

A. 3 hoc sinh. B. 13 hoc sinh. C. 4 hoc sinh. D. 11 hoc sinh.
Céu 15. Cho hai tp hop 4={a;b;2;d;5} va B={b;3;d;;5}. Tim ANB.
A. AnB={a;b}. B. AnB={a;b;2;d;5;;1} .
C. AnB={l;d}. D. AnB={b;d;5}.
Cau 16. Cho tam gidc ABC ¢c6 c=7,b=4,a=5.Tinh sin 4.
A2 B.2. c. 15955, p. 86
7 7 8 35
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Cau 17. Biét sina == (0°<a <90°). Hoi gid trj tan« 1a bao nhiéu?

W | =

A, 2. B.ﬁ. C.2. D. —ﬁ.
4 4
Cau 18. Gia tri ctia sin30°+cos120° bang bao nhiéu?
A.l. B. 1. C.l. D. 0.
4 7 2 9
Cau 19. Cho tam gidc ABC c6 ban kinh dudng tron ngoai ti€p la R. Pang thic nao sau day ding?
A L 3R B. -4 4R c. -4 -2r )
sin 4 sin 4 sin A sin A
Cau 20. Tam giac ABC ¢c6 AB=4,4C =6,BAC =30°. Tinh dién tich tam gidc ABC
A. 643 B. 33. C.6. D. 3.
Cau 21. Goi a,b,c,r,R,S 1an luot 1a d6 dai ba canh, ban kinh duong tron ndi tiép, ngoai tiép va dién

tich caa A4BC, p=2F 22’ "¢ Khing dinh nio sau day 1a dtng?

_abc

A. S=pR. B. 5=,
P AR

1 1
C. SzgabcosC. D. Sza\/p(p—a)(p—b)(p—c).

B. PHAN TU LUAN (3d)
Bai 1.(1diém) Cho tap hop A= {x eN|(x-3)(3x* —4x+1)= o}. Liét ké tat ca cac tip con cua tip hop A.

Bai 2. (1 diém)Tim gié tri 16n nhét cla biét thitc F(x;y)=x+2y, biét x,y théa man céc diéu kién
0<y<4
x>0
x—y—-1<0
x+2y-10<0
Bai 3.(1diém) Hai ban An va Hung cing xuat phat tir diém P, di theo hai huéng khac nhau va tao voi
nhau mot goc 40° dé dén dich 1a diém D . Biét ring ho dimg lai d¢ an trua lan luot tai 4 va B (nhu hinh

v&). Hoi Hung phai di bao xa nita dé dén duoc dich?

(lew y: két qua lam tron ldy 1 sé thdp phan)
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SO GD&PT QUANG NAM PE KIEM TRA GIUA Ki I- NAM HOC 2022 - 2023
TRUONG THPT NGUYEN DUC MON TOAN - KHOI 10

PAP AN CHI TIET PE KIEM TRA GIUA Ki I -MON TOAN 10
A. PHAN TRAC NGHIEM

bé bé bé bé bé bé bé bé

132|257 371 492 123 246  [368 | 483

1.D |1.D |1.B |1.C |1.A |1.D |1.A |IL.B
22D [2.B |2.B |2.B |2.B [2.B |2.B [2.A
3.A [3.C |3.B [3.C |3B |3.C |3.B [3.C
4D |4.C |4D |4A |4C |4A [4C |4B
5D [5A |5A |5C |5C |5A |5A |5C
6.C |[6.D |6.D |[6,A |6.A |6.A |6.C |6.B
7B |7.B |7.C |7.A |7.A |7.C |7.D |71.D
8.B |8.C [8C |8D [8A |[8C |8C |8B
99A [9.A |9.A [9.D |9.D |9.B |9.D |9.B
10.B [10.A |10.A |10.A [10.D [10.B |[10.D |10.C
11.C |[1l.A |I1l.B |11.B [11.C |1l.C |IL.D |l11.C
12.C |[12.C |12.A |12.B |12.D |12.A [12.D |12.D
13.A [13.A |[13.A |13.B |13.B [13.D [13.B |13.D
14D |14B |[14.C |14.A |[14.A |14 A |14D |14.A
15.C |15.B |[15.B |15.D |15.D |15.D [15.C |15 A
16 B |[16.B |[16.C |16.C |16.A |16.B [16.B |16.A
17.C |17.D |[17.D |17.C |17.B |17.C [17.C |[17.C
18.A |[18.D |[18.D |18.B |18.D |18.D |[18. A |18.D
199B [19.B [19.A [19.B [19.C |[19.A |19.A |19.B
20,A [20.C |20.D [20.D [20.C |20.B [20.A |20.A
21.B [21.D |21.C |21.D [21.B |21.D |[21.B |21.D




B. PHAN TU LUAN: M3 dé 132, 257,371,492

Bai | Nbi dung | Piém | Ghi chu

Bai 1.(1,0 diém). Cho tap hop Az{x eN|(2x-5)(x" ~3x+2) =o}. Liét ké tat ca cac tap con

cua tap hop A.

+Giai ding pt, chon nghiém dang 0.4 Giai dung mdi pt

+Viét lai A={1;2}. 0.1 0.2d

+Viét duoc 4 tap con 0.5 bung 2 tap con 0.3
Bai 2 (1,0

Tim gid tri nho nhat coa biét thic

_, | diém).
F(x;y)=2x-y-1, biét x,y thoa man cac dicu )
y=>0
x>0
kién g .
x—y+1<0
x+y-5<0

——
2 A o) 1 2 3 4 E\
/ 0.4
-1

+Biéu dién diing mién nghiém cua bpt 1én hé truc | 0-2
toa d6 (mdi mién nghiém 0.1)
+Néu duoc mién nghiém caa hé bpt 13 tam giac 0.2
AEC va tim duoc toa dj giao diém E(2;3)
+Tinh ding gia tri cua F(x,y) tai 3 dinh ( dung 2 0.2
gid tri tinh 0.1)




FA=-6; FC=-2; FE=0
+ két luan GTNN F(x,y)= -6

Bai 3. (1,0

Hai déi ctru ho cung Xuét phat tai vi tri A di theo 2 | %%
diem).

huéng khac nhau tao véi nhau goc 50° dé tim ciru mot
tau gdp nan trén bién.

Doi 1 di dugc 10km, dang & vi tri B thi nhan duoc tin
hiéu cta tau bi nan. Poi 1 phai d6i huéng di, hudng nay
hop v6i hudng ban dau goc 120°. Doi 1 di thém 4km
nita thi dén vi tri C ctia tau bi nan. Poi 2 di duge 12 km,
dang & vi tri D thi nhan dugc tin hi€u va biét duoc vi tri
ctia tau bi nan. Doi 2 ddi huong va chay vé vi tri C(nhu
hinh v&). Héi doi 2 phai di bao nhiéu km nira thi dén
C?(luu y: két qua lam tron ldy 1 sé thdp phdn)

1 28rm

Tinh ding AC =239 km 0.25

Tinh dwge CAB =16% , CAD = 3354 0.5
Tinh dwge DC =7.2km 0.25

Ghi chii: Néu hoc sinh lam cdch khdc ma diing thi gido vién cin cir ddp dn cho diém
hop li
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